
愛西市青少年問題協議会会議録（概要） 

 

 

会議名 愛西市青少年問題協議会 

開催日時 平成３０年６月２６日（火）午後２時～午後３時 

開催場所 愛西市役所南館１階 会議室１－３ 

出席者 別紙のとおり 

欠席者 神田雅司委員、鬼頭弘和委員 

協議事項 

（１）平成３０年度事業計画（案）について 

（２）「愛西市青少年パトロール」の開催（案）について 

（３）その他 

公開／非公開の

別 
公開 

非公開の理由  

傍聴人の数 ０人 

会議資料 
次第 

平成３０年度事業計画書 

審議経過 別紙のとおり 

 

 



委員名 

役職名 氏 名 備 考 

愛西市長 日永 貴章  

愛西市教育委員会 教育長 平尾 理  

愛西市民生・児童委員協議会長 横井 三千雄  

愛西市保護司会長 伊藤 眞司  

愛西市人権擁護委員会長 荻野 周子  

愛西市婦人会長 中村 文子  

愛西市子ども会連絡協議会長 名倉 亨  

愛西市保育園代表 後藤 貴美子  

愛西市小学校長代表 小島 洋志  

愛西市中学校長代表 堀田 雅人  

愛西市小中学校 PTA 連絡協議会 石原 俊彦  

愛西市小中学校 PTA 連絡協議会 神田 雅司 欠席 

愛西市小中学校 PTA 連絡協議会 鬼頭 弘和 欠席 

愛西市小中学校 PTA 連絡協議会 大林 正幸  

愛西地区少年補導委員連絡協議会 後藤 和巳  

 

青少年育成推進地方関係機関 

役職名 氏 名 

海部県民センター 県民安全防災課 課長 水上 康 

津島警察署 生活安全課少年係 係長 大西 裕人 

 

事務局 

氏 名 氏 名 

大鹿 剛史 伊藤 俊一 

大関 泰夫 亀澤 かおり 

 



審議経過 

発信者 内容（概要） 

事務局 それでは、「青少年問題連絡協議会」を開催します。 

市長 １.市長あいさつ 

事務局 ２.委嘱状交付 

 引き続きまして、次第３の副会長の選任に移らさせていただきます。愛西市青少年問題

協議会条例第４条第２項により、副会長については、委員の互選によって定めるとなっ

ております。昨年中学校代表の湯澤様にお願いしておりましたので、引き続き本年は、

中学校代表の堀田雅人様にお願いしたいと思いますが、委員のみなさまいかがでしょう

か。 

委員 異議なし 

事務局 異議なしというお言葉をいただきましたので、堀田雅人様に副会長をお願いしたいと思

いますので、よろしくお願いします。 

 ４．協議事項へ移らせていただきます。議事進行につきましては、会長にお願いします。 

会長 それでは、４．協議事項(1)事業計画について事務局から説明をお願いします。 

事務局 （平成３０年度事業計画について説明） 

会長 事業計画についてご説明いただきました。ご質問がございましたらお伺いしたいと思い

ます。 

 （なし） 

会長 事業計画についてご意見ご質問がございませんので、事業計画の案をおとりください。

続いて議事（２）「愛西市青少年パトロール」について、事務局説明をお願いします。 

事務局 （愛西市青少年パトロールについて説明） 

会長 

 

会長 

ご意見ご質問はよろしいでしょうか。 

（なし） 

暑い中活動していただきます。委員の方々には出来る限り、ご協力いただきたいと思い

ます。青少年パトロールについては、８月７日に実施させていただきますので、よろし

くお願いします。 

 

委員 

本日の議事は以上でございますが、何か意見はございますか。 

毎年、４地区で納涼まつりが開催されているが、この委員会として、啓発等をする計画

はありますか。 

事務局 

会長 

 

 

委員 

委員 

事務局 

 

委員 

 

会長 

 

特に計画はしておりません。 

納涼まつりには、多くの小中学生にお越しいただいております。そういった状況を考慮

して、啓発等をしたらどうかという発言がございました。これからこちらの委員会で啓

発等検討していきたいと思います。 

地域のおまつりでは、PTA が巡回をしておりますが、それとは別ですか。 

そうですね。 

この委員会では現在活動、計画はございませんが、現状は納涼まつり運営協議会で、小

中学校へ依頼し、ご協力いただいております。 

佐織地区の場合は、消防団の方や中学校の PTA で行っております。この委員会で旗揚げ

してくれると少しでも助かると思いましたので、提案させていただきました。 

この件に関しては、これから検討していきたいと思います。 

他にご意見、ご質問ございませんか。 



 

 

 

事務局 

（なし） 

ご意見ご質問がないようですので、議事を終了させていただきます。進行を事務局へお

返しします。 

続きまして、５．情報交換について、海部県民センター県民安全防災課 水上課長から

説明をお願いします。 

海部県民 

センター 

愛知県、海部管内の青少年や子ども若者支援における状況について県民安全防災課 水

上課長より説明 

事務局 続きまして、津島警察署生活安全課少年係係長 大西様から説明をお願いします。 

津島警察 愛知県、海部管内の補導状況等について説明 

事務局 何かご意見ご質問はよろしいでしょうか。 

委員 （なし） 

事務局 

 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

会長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

 

会長 

６．その他について、１点お話させていただきます。８月７日にパトロールを予定させ

ていただいておりますが、パトロール終了後にアンケートをとりまして皆様のご意見を

お聞かせ願いたいと思いますので、よろしくお願いします。 

２点ほど質問させていただきます。 

５月、６月と不審者情報が多く発信されていましたが、愛西市では児童を犯罪から守る

という観点から、不審者への対策はどうなっていますか。 

もう１点はできれば会長にお答えいただきたいのですが、愛西市には立派なフットサル

コートを作っていただきました。小中学校では来年度からサッカーバスケ競技会は中止

になり、サッカー、バスケットボールはお金を払って習うスポーツとなってしまいまし

た。子どもの貧富の格差、体を動かすことの減少等 PTA は危惧しております。平等に心

身ともに成長するという観点から、どのようにお考えなのかお教えください。 

ご指摘のとおりここ最近不審者情報が頻繁にでております。しかも、愛西市内でおきて

おります。教育委員会としましては、不審者情報が入った時点で学校を通じて情報を流

すとともに、保護者の方からも連絡していただいて警察の巡回の強化をお願いしており

ます。プリントを配布させていただき、啓発にも努めております。学校からも不審者に

遭遇したら、声を出して助けを求めるように指導をお願いしております。 

スポーツ活動の件につきましては、どこのチームについても資金面も指導者の関係につ

いても厳しい状況にあります。どれだけスポーツに親しんでいただけるかを考えていか

なければならない。部活動を強化していくことも考えております。すぐに判断すること

は難しいが、できることから随時行っていきたいと考えております。 

部活動の件については、教職員の働き方の見直しがきっかけになっております。サッカ

ー、バスケットボールに関しては、少子化もありまして下の学年と同じチームを組むこ

とにより、モチベーションがあがらないといった意見もあります。スポーツクラブに通

っている子どもさんと通っていない子どもさんとではパフォーマンスに差が出ます。体

育でカバーできないレベルであります。現状は、それぞれの学校の交流を兼ねて試合を

していきましょうという方向で考えております。 

部活動等に関しての案件を大人の理論で決めていいものかどうかを懸念しています。サ

ッカーであると１１人で少子化の影響がありますが、フットサルは５人でできますの

で、折角フットサルコートを作っていただいたのでそちらの方面から検討していただけ

るといいかと思います。 

野球等のスポーツ少年団でも合併しているところもあります。やりたいスポーツに関わ



 

委員 

 

 

 

 

会長 

 

 

委員 

 

事務局 

 

れるようにしていくために、よいアイデアがあればお知らせいただきたいと思います。 

スポーツをやっている、やっていない子の差がひどいです。そちらの対策も考えていか

なければならないと思います。大人目線でみるか、子ども目線でみるかで変わってくる

とは思います。総合グラウンドの有料化やスポーツを行う環境も場所も減少してきてい

ます。ボランティアでやっている団体がほとんどです。有料化にともなって運動場がな

いのでお休みにしている団体もあるので、そちらも考慮していただきたいです。 

スポーツする子もいれば、文化芸術に力を入れている子もおります。どちらの子につい

ても考えていかなければならない。どうしていくか皆様と協力していかなければならな

いと思います。 

部活動にも地域のかたに入っていただいて、今までと同じように活動できることが理想

であると思います。 

ありがとうございました。他に意見がないようなので、本日の会議を終了させていただ

きます。おつかれさまでした。 

 


